

### 一场“误会” 送上一条棉被

本报讯(记者 田雪亭)警方突击清查,发现一对“可疑”的老夫妻,于是展开调查,但没想到,这对老夫妻仅仅是因为穷得没钱买被子才造成民警的误会。确认这一情况后,昨天,派出所专门买了棉被,给老人送上了一份过冬的礼物。

为减少辖区治安隐患,前天凌晨,滨湖派出所对辖区的暂住户集中地展开突击清查专项行动。几十名民警兵分各路,进入江东门暂住户集中地,逐一展开清查。凌晨4点钟,当民警检查到一出租户门口时,房门突然开了,一男一女从房内钻了出来,就要往外面急走。

“站住!我们是派出所的,请出示证件!”民警赶紧上前将两人拦了下来。这么早就出门,引起了警方的重视。但两人声称是出门做早点生意的。将信将疑的民警进入房间检查,发现床上仅铺着一床薄被,一名小男孩正躺在被子下睡觉。民警伸手一摸,里面连点热气都没有。

“和衣睡觉,三四点钟出门,刚开始,我们还以为他们是出门做坏事呢!”民警告诉记者,几经调查走访,才发现是民警误会了这对老夫妻。原来,这对50多岁的夫妻来自福建,带着11岁的孙子在南京打工,主要是做早点生意。但因为收入微薄,还要支付高昂的房租和孙子的学费,所以冬天一家三口也只能盖一床薄被,冷得实在没有办法,三人只好都和衣躺在被子里。

获悉这一情况后,昨天,滨湖派出所专门安排民警为三人购置了冬被及学习用品送了过去,以便一家人能睡个暖和觉。

## 我哪知道他是我领导的领导的领导啊! 电梯里不睬老板 新员工要丢饭碗

“加完班,我又饿又冷,赶着回家,压根不知道他是集团公司董事长,是我的领导的领导的领导。但不能因为我在电梯里不理他,就要开除我呀!”小张委屈地说。

“我关心他,主动问候他,他却恶狠狠地朝我瞪眼,他思维有问题,不适合做期货。”董事长对此表示。看来,要在南京混口饭吃,做个爱饶舌的“舌搭子”也有好处。

### 电梯遇老板,是祸不是福

小张是南京人,今年24岁,南京财经大学本科毕业。去年11月10日进入中华路弘业大厦期货公司就职,很快与公司签了半年期的合同。他很高兴,这年头找个饭碗不容易,因此工作十分卖力。

去年12月中旬的一个周五,加了一会儿班,小张离开办公室已是晚上7点多了。大厦电梯载着他开到12楼时,进来一位老人,中等个子,面相和蔼。小张不认识,向里让让,让老人进了电梯。

“小伙子,你是哪个公司的?”电梯启动后,老人开口问道。

小张这时候又冷又饿,急

着回家填饱肚子,不想与陌生人说话,瞟了对方一眼,没开口。“你是哪个公司的?告诉我。”老人再次问道。小张告诉他是期货公司的,并反问“有什么事吗?”

电梯到了一楼,保安跑过来,接过老人手上的拎包,放进楼前的轿车里,并为老人打开车门。保安认识小张,并告诉老人:“这小伙子是您属下期货公司的。”

“你是不是不想干了。”老人临上车前,愤怒地说,然后钻进轿车走了。保安拿来一张纸,把小张的姓名和公司都记了下来。小张骑自行车回家的途中,有点忐忑不安,刚才遇见大领导了,可能不是什么好事。

### 小事看性格,一波又三折

小张刚回到家,手机响了,是公司的部门经理。“你怎么回事,把刚才电梯里的事讲一讲。”小张一五一十地叙述了一遍。“唉,那是集团公司的大老板呀!”部门经理抱怨说。“要不要我周一上午到你办公室赔礼道歉?”小张问。

“等会再说吧。”部门经理挂断了电话。

过了一会,部门经理再次来电,又详细询问了经过。吃过晚饭后,小张很紧张,主动给部门经理打电话:“您看我

怎么做,跟他道个歉?”

“不用,不用了,已跟他解释过了,没事。”部门经理安慰小张。

小张稍微放了点心,此后一段时间,上班下班都很正常。一周后,部门的经理助理找到小张,“那天电梯里的事,你写份检查吧,深刻一些。”在检查里,小张诚恳地表示了歉意。

今年元月初,部门经理让小张带着检查,去见期货公司的一把手老总。小张恭恭敬敬地表示歉意,这位老总说:“你要以实际行动弥补过错,回去后好好工作吧。”

1月10日,期货公司开年终总结会。聚餐时,部门经理向小张耳语:“等大老板要来敬酒,你机灵一点,回避一下。”小张明白了,便独自走开了。

### 瞪眼也有错,饭碗难保留

1月12日晨会后,部门经理把小张留了下来,“唉,为你那件事,集团大老板把我们期货公司的一把手骂得一塌糊涂,说我们招来的人素质太差。你在公司没发展空间了,会很被动。你考虑考虑,打个辞职报告,可以不上班了,工资结算到2月份。”

这番话如同一盆冷水当头浇下,小张猛的一个激灵,“我

的合同到5月31日才到期呢,我在电梯里没与董事长打招呼,也不能算原则性错误呀,我业务上没犯错,不比同一批进来的人差,干吗要我辞职?”

小张垂头丧气回家后,百思不得其解,合同没完就走人,对职业生涯规划也有影响,他不甘心。昨天上午,他与父亲一起到公司讨说法,但没找到董事长。

### 思维不正常,不宜做期货

昨天下午,记者陪小张和他父亲再次来到江苏弘业国际集团。见到被儿子得罪的董事长,父亲双手抱拳,诚恳地说:“我教子无方,特地带他来给您赔礼道歉,希望您大人不记小人过,饶他这一回。”

董事长站起身,回想电梯里的情形,仍有些生气:“我看他下班这么晚,主动与他打招呼,本想表扬他几句,没想到他却向我瞪眼睛。”说完,董事长模仿了瞪眼的样子,越学越生气,“他恶狠狠地瞪我,问他话也不搭理。他的思维不正常,期货行业对员工素质要求很高,他不适宜做期货。”

记者问,小张的合同还没到期呢,为何要他辞职?“社会上用人单位多呢,他可以到别的单位试试。”董事长态度坚决地回答。

快报记者 赵守诚

**男科**  
**专家信箱**  
特约解答:南京建国男科医院  
南京 电话:025-52238888  
网上咨询: www.jg91.com

### 芜湖读者问:

我最近大便的时候尿道口会流出白色的液体,我的阴茎每天从早到晚都是潮湿的,粘粘的,非常难受。这是什么病啊?该怎么办啊?

### 南京建国男科医院主任医师徐承良:

根据您的症状,您可能是患有前列腺炎。滴白、阴囊潮湿是前列腺炎临床典型症状。只有在诊断明确的前提下,才能制定出针对性治疗方案。为了进一步明确诊断,建议您到当地医院检查前列腺液常规和细菌培养、尿常规和尿培养。“腔内靶向通导消融技术”是目前治疗前列腺疾病的前沿技术,其疗效受众多患者及男科专家一致好评。

### 栖霞区读者问:

我最近左侧阴囊肿大,有坠坠感,下腹部及腹股沟有痛感。这是怎么回事?

### 南京建国男科医院主任医师严泽承:

根据您的症状分析可能存在附睾炎。附睾炎是青壮年的常见疾病,当身体抵抗力低下时,大肠杆菌、葡萄球菌、链球菌等致病菌便会乘机从输精管逆行侵入附睾引发炎症,本病多继发于尿道炎、前列腺炎、精囊炎,易造成不育。建议您尽快到专科医院检查治疗。

### 镇江读者问:

我结婚2年来,和老婆几乎没有一次完整的性生活,每次1分钟不到就射精了,但我身材高大,身体很健康,怎么会这样?

### 南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

从您的情况看您可能患有早泄疾病。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,性生活时容易诱发过早射精。“阴茎神经敏感降低技术”是省内首创治疗早泄的前沿技术,术后,能有效提高患者性生活质量。

# 2009 防治糖尿病 刻不容缓 重拳出击

## 养正堂新春大礼

要过年了,又到了亲朋好友齐聚一堂的欢乐日子,糖尿病患者的笑容却藏着三分忧虑悲伤:昼夜波动的血糖、日渐积累的药毒、虎视眈眈的并发症,不知道这样天伦之乐还能享受几年?

### 糖尿病患者做错了什么?

越来越多的糖尿病患者发现,虽然空腹血糖后两小时血糖指标符合标准,但微血管和大血管病变率仍然只增不减。

以往糖尿病患者只检测空腹和餐后2小时的血糖指标,大多数糖尿病患者却在药物的控制下出现空腹以及餐后2小时血糖“达标”的假象,而这种假象掩盖了“昼夜血糖剧烈波动”的本质;这也就是一些自以为血糖稳定的患者最终并发症缠身的原因。

从2006年开始,国际上就提出“昼夜控糖”预防波动的治疗理念,指出血糖控制应包含两层含义:一是对血糖总体水平的控制;二是对血糖波动性的控制。

糖尿病患者昼夜血糖剧烈波动表明:依靠传统西药目前尚无法解决24小时血糖达标问题,强行刺激胰岛分泌胰岛素降低血糖,一旦药效丧失,高血糖将卷土重来,更何况还有药物导致的低血糖威胁,造成血糖高低落差过大,对患者健康的损害更加严重;注射胰岛素,无法清除的胰岛素沉积及不正确的注射方法使很多胰岛素注射患者一端无法血糖达标。

### 养正堂让您高枕无忧!

养正堂胶囊源自于九华山降糖秘方“黄精养正汤”,以九制黄精、黄茂、桑叶、三七等十种中草药精巧配伍而成,可“补中益气、生津润燥”,其主要原料黄精是历代医家推崇的“神药”。

养正堂胶囊严格遵循“黄精养正汤”的炮制工艺,采用世界先进的纳米及超临界CO<sub>2</sub>萃取技术浓缩而成,保证有效成分不受损失,其独有的技术,已经申请国家发明专利(专利申请号:200510026366.7)。

上海二医大内分泌实验室主任、主任医师、上海内分泌学会副主任委员吴万贵教授、上海中医药大学附属龙华医院副院长、主任医师周福源教授、上海华山医院内分泌科主任、主任医师、上海市内分泌病学会常务理事俞国华教授等十数位糖尿病领域最有威望和地位的专家联合推荐养正堂。

## 他们从养正堂体验神奇

**震惊!** 不到一周的时间昼夜潮涨波动的血糖逐渐平稳了,纯植物提取的养正堂竟然轻松完成了西药不可能完成的任务!

**惊喜!** 第一个月天天新感觉:血糖指标正常,失眠、乏力、口渴、多尿、手脚麻木、视物不清等困扰明显改善,大部分患者开始减掉西药。

**安心!** 正常人都可以吃,多吃也不会导致低血糖,再也不用害怕毒副作用了!

**兴奋!** 患者胰岛功能逐渐恢复,养正堂胶囊也开始逐步减量,疼痛、浮肿、四肢麻木、皮肤瘙痒、蛋白尿等困扰改善或消失,视力提高,环境减轻。

**欢庆!** 糖化血红蛋白、尿微量白蛋白指标好转,肾功能开始恢复正常。胰脏可以分泌胰岛素了;免疫力大大提高,抗病能力明显增强;血压、血脂指标下降,并发症得到控制;糖尿病患者每天仅需服用2粒养正堂胶囊,血糖持久平稳。

◆十天无效◆全额退款◆发现西药◆百万赔偿◆

## 重磅大礼 送健康人生

活动时间:2009年1月14日至2009年1月20日

### 低价体验

399元就能购买到三盒养正堂胶囊  
原每盒价值198元,折扣后每盒133元

### 买十送五

赠三百元抵用券,可当场抵扣  
再赠价值598元诺尔水医生负离子养正杯一套

咨询电话: **025-86637967**

经销地址:南京健军药店(中山北路105-13号,山西路军人俱乐部旁)